



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ 01011, тел./факс (044) 239-76-40

E-mail: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р.

**Виконавчий комітет  
Ватутінської міської ради  
Черкаської області**  
просп. Дружби, 8, м. Ватутіне,  
Черкаська обл., 20250

*Стосовно пропозицій щодо удосконалення  
проекту регуляторного акта*

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розглянула проект рішення виконавчого комітету Ватутінської міської ради Черкаської області «Про затвердження визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою» (далі – проект рішення) та документи, що надані до нього листом виконавчого комітету Ватутінської міської ради Черкаської області від 21.05.2020 № 935/02-21.

Проект рішення вже був предметом розгляду Державної регуляторної служби України, за результатами якого були надані пропозиції щодо його удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

Водночас редакція повторно надісланого проекту рішення свідчить про те, що розробником не у повній мірі були враховані пропозиції ДРС щодо його удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Так, в абзаці другому пункту 2 проекту рішення при укладанні договору на пайову участь передбачається подання документів власником тимчасових споруд (далі – ТС), зокрема: заяви, паспорт/схему прив'язки ТС, схему місця розміщення об'єктів сезонної торгівлі, затвердженої виконавчим комітетом міської ради та його площі.

Разом з цим слід зазначити, що ні законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про благоустрій населених пунктів», ні наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», на які посилається розробник у преамбулі проекту рішення, ні іншими



нормативно-правовими актами не передбачено подання вищезазначених документів.

Отже, пропонуємо виключити дану норму із проекту рішення.

Враховуючи зазначене, проект рішення не узгоджується з вимогами статті 4 Закону, зокрема з принципом адекватності - відповідність форм та рівня державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив.

Наданий аналіз регуляторного впливу до проекту рішення не відповідає вимогам Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).

З урахуванням викладеного вище, пропонуємо привести проект рішення виконавчого комітету Ватутінської міської ради Черкаської області «Про затвердження визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою» у відповідність до вимог чинного законодавства України, з урахуванням наданих зауважень та пропозицій, а аналіз регуляторного впливу – до вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).

Про результати розгляду цього листа пропонуємо поінформувати Державну регуляторну службу України.

**Т. в. о. Голови Державної  
регуляторної служби України**



**Олег МІРОШНІЧЕНКО**

